VALVULA DE
SIMPLE ASIENTO

ESPANOL

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n°® 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°
2023/2006.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de instrucciones com-
pleto consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar valvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando este Ultimo esté
conectado al aire comprimido

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y equipadas con los
medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. DESMONTAJE Y MONTAJE INNOVA N

Desmontaje:
1. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) pase a la
posicion abierta.
2. Aflojar y separar la abrazadera (34).
3. Separar el cuerpo de la valvula (01) del conjunto formado por actuador (10) - linterna (21) - eje
obturador (08) .
4. Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador .
5. Desatornillar los tornillos hexagonales (23) de la linterna (21) de manera que la linterna pueda girar
libremente.
6. Desenroscar el eje obturador (08) del eje del actuador mediante dos llaves fijas de 17 mm.
7. Acabar de desenroscar el eje obturador de manera manual.
8. Una vez desmontado el eje obturador, extraer la tapa del cuerpo (12) y las juntas que se encuentran
en ella (20B,05).
9. Extraer el casquillo guia (17).
10.Separar la linterna (21).
11.Extraer las juntas de asiento (05C).

Montaje:

. Insertar la linterna (21) debajo del actuador (10).

. Alojar el casquillo guia (17) en la tapa del cuerpo (12).

. Lubricar las juntas con agua jabonosa o con grasa adecuada si es necesario.

. Instalar la juntas (20B,05) en la tapa del cuerpo (12) y colocar este conjunto en la linterna.

. Montar la junta del asiento (05C) en el eje obturador (08).

. Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador (10).

. Atornillar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna (21) al actuador (10).

. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador, para que el eje obturador (08) esté en posicion
abierta.

. Montar el conjunto formado por actuador (10) - linterna (21) - eje obturador (08) y tapa cuerpo (12)
en el cuerpo de la valvula (01) y sujetarlo mediante la abrazadera (34). El cuerpo es 360° orientable,
colocar segun las necesidades del usuario.

10.A las valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

11.Abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido para asegurar el buen montaje de la

vélvula y comprobar que la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.
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ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.

This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original Instructions consult
http://www.inoxpa.com/downloads.

SAFETY INSTRUCTIONS

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the actuator is
connected at the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with the necessary
equipment to perform this kind of work.

2. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF

Disassembly:
1. Atthe NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the valve shaft (08) passes to the
open position.
2. Loosen and separate the clamp (34).
3. Separate the valve body (01) from the assembly formed by the actuator (10) - lantern (21) - valve
shaft (08).
. At the NC valves, release the compressed air from the actuator.
. Loosen the hexagonal screws (23) from the lantern (21) thus will allow the lantern to turn freely.
. Using two 17 mm crescent spanners, unscrew the valve shaft (08) from the actuator shaft.
. Finish unscrewing the valve shaft (08) manually.
. Once the valve shaft is disassembled (08), separate the housing cap (12) and the seals inside
(20B,05).
9. Separate the guide bushing (17).
10.Separate the lantern (21).
11.Remove the seat seals (05C).
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Assembly:

. Insert the lantern (21) underneath the actuator.

. Mount the guide bushing (17) on the housing cap (12).

. Lubricate the seals with soapy water or suitable grease if necessary.

. Install the seals (20B,05) in the housing cap (12) and put this assembly in the lantern.

. Install the seat seal (05C) on the valve shaft (08).

. Thread the valve shaft (08) with the actuator shaft (10).

. Tighten the four hexagonal screws (23) that fix the lantern (21) to the actuator (10).

. At the NC valves, apply compressed air to the actuator so that the valve shaft (08) passes to the open
position.

. Mount the assembly formed by the actuator (10) - lantern (21) - valve shaft (08) and housing cap (12)
to the valve body (01) and secure it using the clamp (34). The body is steerable 360°, place it as the
needs of the user.

10.At the NC valves, release the compressed air from the actuator.

11.0pen and close the valve several times applying compressed air to the actuator to make sure it

operates correctly and the shaft seal fits smoothly with the body valve.
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3. VISTA EXPLOSIONADA

4. DESMONTAJE Y MONTAJE
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INNOVA K

Desmontaje:

1.

A las valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) esté sin
contacto con la parte superior del cuerpo inferior.

2. Desconectar el cuerpo superior (01) de la tuberia.
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9.

. Aflojar y separar la abrazadera inferior (34A).
. Separar el cuerpo inferior (01A) del conjunto formado por actuador (10) - linterna (21) - eje obturador

(08) y cuerpo superior (01).

. Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

. Alas valvulas NO, aplicar aire comprimido al actuador.

. Desmontar la abrazadera (34) que une el cuerpo superior (01) con la linterna (21).

. Desenroscar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna al actuador y, de este modo, la

linterna podra girar libremente.
Mediante dos llaves fijas de 17 mm desenroscar el eje obturador (08) del eje del actuador y sacar el
casquillo intermedio (12A) asi como las juntas (20B).

10.Separar el cuerpo superior (01) y la tapa del cuerpo (12), la junta (20B), la junta del eje (05) y el

casquillo guia (17).

11.Alas valvulas NO, liberar el aire comprimido del actuador.
12.Separar la linterna (21).
13.Extraer las juntas de asiento (05C) del eje obturador (08).

Montaje:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
1

Insertar la linterna (21) debajo del actuador (10).

Poner el casquillo guia (17) de la tapa del cuerpo (12).

Lubricar las juntas con agua jabonosa o con grasa adecuada si es necesario.

Instalar las juntas (20B,05) en la tapa del cuerpo (12) y colocar este conjunto en la linterna (21).
Colocar el cuerpo superior (01).

Instalar las dos juntas (20B) en el casquillo separador (12A) y colocarlo en el cuerpo superior (01).
Montar la junta de asiento (05C) en el eje obtuador (08).

Alas valvulas NO, aplicar aire comprimido en el actuador.

Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador (10).

0.Colocar la abrazadera superior (34) que une la linterna con el cuerpo superior. El cuerpo es 360°

orientable, colocar segun las necesidades del usuario.

11.Montar el conjunto formado por el actuador - cuerpo superior (01) y eje obturador (08) sobre el cuerpo

inferior (01A).

12.Alas valvulas NO, liberar el aire comprimido del actuador.

13.Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador.

14.Montar el cuerpo superior (01) de la vélvula a la tuberia.

15.Fijar la abrazadera inferior (34A) que une los dos cuerpos de la valvula.

16.A las valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

17.Abrir y cerrar la vélvula varias veces aplicando aire comprimdo para asegurar el buen montaje de la

5. VISTA EXPLOSIONADA

3. EXPLODED DRAWING OF

4. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF

valvula y comprobar que la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.
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Disasssembly:

1.

2
3.
4
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9.

At the NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the valve shaft (08) does not make
contact with the upper part of the valve lower body.

. Disconnect the top body (01) from the piping.

Loosen and separate the lower clamp (34A).

. Separate the valve lower body (01A) from the assembly formed by the actuator (10), lantern (21), valve

shaft (08) and top body (01).

. At the NC valves, release the compressed air from the actuator.

. At the NO valves, apply compressed air to the actuator.

. Disassemble the clamp (34) that joins the valve top body (01) to the lantern (21).

. Unscrew the four hexagonal screws (23) that secure the lantern to the actuator thus will allow the

lantern to turn freely.
Using two 17 mm crescent spanners, unscrew the valve shaft (08) from the actuator shaft and
separate the intermediate bushing (12C) and the seals (20B).

10.Separate the valve top body (01), the housing cap (12), the seal (20B), the shaft seal (05) and the

1.

guide bushing (17).
At the NO valves, release the compressed air from the actuator.

12.Separate the lantern (21).
13.Remove the seat seals (05C) from the valve shaft (08).

Assembly:

1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
1

1.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

5. EXPLODED DRAWING OF

0.

Insert the lantern (21) underneath the actuator (10).

Mount the guide bushing (17) in the housing cap (12).

Lubricate the seals with soapy water or suitable grease if necessary.

Install the seals (20B,05) in the housing cap (12) and put this assembly in the lantern (21).

Place the valve upper body (01).

Install the two seals (20B) in the separator bushing (12A) and put it in the valve top body (01).

Mount the seat seal (05C) on the valve shaft (08).

At the NO valves, apply compressed air to the actuator.

Screw the valve shaft (08) with the actuator shaft (10).

Place the top clamp (34) that joins the lantern to the valve top body. The body is steerable 360°, place
it as the needs of the user.

Mount the assembly formed by the actuator (10), valve top body (01) and valve shaft (08) on the valve
lower body (01A).

At the NO valves, release the compressed air from the actuator.

At the NC valves, apply compressed air to the actuator.

Mount the valve top body (01) on the piping.

Fix the bottom clamp (34A) that joins the two bodies of the valve.

At the NC valves, release the compressed air from the actuator.

Open and close the valve several times applying compressed air to the actuator to make sure it
operates correctly and the shaft seal fits smoothly with the body valve.
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. REEMPLAZO DE LA JUNTA DE ASIENTO

.Poner el eje obturador de manera vertical con un tornillo de

banco, por ejemplo, para que el eje se mantenga estable y no

se produzcan dafios en la superficie del alojamiento de la junta
coénica. En el caso de utilizar un tornillo de banco no comprimir
demasiado el eje.

2.Quitar la junta usada utilizando un destornillador o una
herramienta afilada en forma de gancho. Procurar no dafar la
superficie del alojamiento de la junta.

3.Lubricar la nueva junta de asiento con agua jabonosa si es
necesario para facilitar la instalacion.

4.Presentar la junta en el alojamiento del asiento del eje
obturador, de tal modo que en uno de sus extremos quede
dentro del alojamiento. Preferiblemente se debe encajar la
junta por la parte de la seccion que tiene el diametro mayor, tal
y como se muestra en la figura 10.240.32.0018.

5.Con la ayuda de una herramienta adecuada y no punzante
presionamos sobre el extremo de la junta que aun no ha
encajado en el alojamiento tal y como se muestra en la figura
10.240.32.0018.

6.Esta operacion debe realizarse a lo largo de todo el diametro
aplicando la herramienta en la secuencia 1-2-3-4-5-6-7-8 tal
como se muestra en la imagen 10.240.32.0017. Siempre se
ha de presionar en lados contrarios. Una vez que se llega al
ultimo paso de esta secuencia repetir el proceso hasta que la
junta quede completamente dentro del alojamiento.

7.Presionar con los dedos la junta para comprobar que esta bien

10.240.32.0018

colocada. Cerciorarse que no haya ninguna protuberancia
provocada por una mala colocacion de la junta.
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7. DESMONTAJE Y MONTAJE DEL ACTUADOR
Desmontaje:

1.
2.
3.

o
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Aflojar los cuatro tornillos (32) y desmontar la contratapa (39).

Extraer el racor de aire (18A).

Situar el actuador en la base de la prensa o en la pinza del torno. Se debe utilizar un tubo grueso (102)
y una pletina (101) en el extremo libre del actuador.

. Aplicar fuerza sobre la pletina. Una vez la tapa (12) ha bajado 15-20 mm sacar el anillo de retencion

(45), éste debe tener suficiente espacio libre para poder desmontarlo.

. Disminuir la fuerza sobre la pletina lentamente, hasta que la tapa superior quede libre (se nota que el

muelle ya no ejerce presion).

. Extraer la tapa (12) y los componentes internos, conjunto muelle (06) y pistdn (30).
. Sacar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia (11) de la tapa (12).

. Sacar las juntas (20,20C) del piston (30).

. Desmontar el rascador (60), la junta (20B) y la guia (11) de la base del actuador.

Montaje:

1
2
3
4
5
6.
7
8
9
1

. Montar el rascador (60), la junta (20B) y la guia (11) en la base del actuador (12A).
. Montar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia (11) de la tapa (12).

. Colocar las juntas (20,20C) en el piston (30).

. Colocar el pistén (30) y el conjunto muelle (06) dentro del cilindro (01).

. Montar la tapa superior (12) en el cilindro.

Aplicar fuerza en la pletina para hacerla bajar 15-20 mm. Colocar el aro de retencion (45).

. Disminuir la fuerza aplicada paulatinamente hasta que el util deje de tocar la tapa.
. Colocar la contratapa (39) y atornillar los cuatro tornillos (32).

. Instalar el racor de aire (18A).

0.Aplicar aire comprimido para comprobar el correcto funcionamiento del actuador.

10.240.32.0025
10.240.32.0026

8. CONFIGURACION DEL ACTUADOR

La configuracién estandar de las valvulas es NC (normalmente cerrada).

Si se necesita la valvula NO (normalmente abierta) giraremos el actuador 180°. En la figura 10.240.32.0019
se muestra la orientacion del actuador segun la configuracién del actuador deseada.

Las valvulas también se pueden configurar como valvulas DE (doble efecto).
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. REPLACING THE SEAT SEAL

1.Put the valve shaft in a vertical position -for example, with a
bench clamp- so that the shaft is kept stable and no damage is

caused to the mating surface of the conical seal. Do not press
the shaft too much if using a bench clamp.

2.Remove the used seal using a screwdriver or a sharp hook-
shaped tool. Make sure not to damage the mating surface of
the seal.

3.Lubricate the new seat seal with soapy water if necessary to
facilitate its installation.

4.Insert the seal in the valve shaft seat accommodation so that
its edges are inside the accommodation. Preferably, the seal
should fit within the part of the section that has the greatest
diameter as shown in figure 10.240.32.0018.

5.With the help of an appropriate tool (not piercing), press the
edge of the seal that hasn't yet fit into the accommodation as
shown in figure 10.240.32.0018.

6.This operation should be done around the entire diameter,
applying the tool in the sequence 1-2-3-4-5-6-7-8 as shown in
figure 10.240.32.0017. Always press on opposite sides. Once
you get to the last step of this sequence, repeat the process
until the seal is completely inside the accommodation.

7.Press the seal with your fingers to make sure it is well seated.
Make sure there are no parts projecting due to poor positioning
of the seal.

10.240.32.0018
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7. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF THE ACTUATOR

Disassembly:

1.
2.
3.
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Loosen the four screws (32) and remove the back cover (39).

Remove the air fitting (18A).

Situate the actuator in the base of the clamp or the lathe collet. A thick tube (102) and a shim (101)
must be used on the free end of the actuator.

. Apply force to the shim. One the cover (12) has dropped 15-20 mm, remove the snap ring (45), this

should have sufficient free space to be able to remove it.

. Reduce the force on the shim slowly until the top cover is free (you will note that the spring no longer

exerts pressure).

. Remove the cover (12) and the internal components, spring assembly (06) and piston (30).
. Take out the seals (20A,20B), the scraper (60) and the guide (11) from the cover (12).

. Take out the seals (20,20C) from the piston (30).

. Dismount the scraper (60), the seal (20B) and the guide (11) from the base of the actuator.

Assembly:

1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
1

8

0.

Mount the scraper (60), the seal (20B) and the guide (11) on the base of the actuator (12A).
Mount the seals (20A,20B), the scraper (60) and the guide (11) of the cover (12).

Put the seals (20,20C) on the piston (30).

Put the piston (30) and the spring assembly (06) inside the cylinder (01).

Mount the top cover (12) on the cylinder.

Apply force to the shim so it lowers 15-20 mm. Insert the snap ring (45).

Reduce the force applied slowly until the tool no longer touches the cover.

Install the back cover (39) and tighten the four screws (32).

Install air fitting (18A).

Apply compressed air to check the proper functioning of the actuator.

10.240.32.0025
10.240.32.0026

. ACTUATOR CONFIGURATION

The standard configuration of the valves is NC (normally closed).

If a

NO (normally open) valve is needed, turn the actuator 180°. Figure 10.240.32.0019 shows the

orientation of the actuator depending on the desired actuator configuration.
Valves can also be configured as DE valves (double effect).
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10.240.32.0019

9. SENTIDO DEL FLUJO

El sentido del flujo recomendado es contrario al movimiento de cierre de la vélvula de manera que cuando
la vélvula esta cerrada trabaja contra la presion del fluido. Seguir estas indicaciones evita el golpe de
ariete que puede ocurrir cuando se cierra la valvula minimizando sus consecuencias.

En la siguiente figura se observa el sentido del flujo recomendado asi como la direccion del cierre segin
el tipo de valvula.

10.240.32.0004
10.240.32.0005

10. INSTALACION GENERAL

Para decidir el emplazamiento adecuado de la valvula se debe tener en cuenta que éste debe permitir la
revision, el desmontaje, el mantenimiento y el autodrenaje de la valvula.

Una vez definido el emplazamiento, la valvula se puede unir a la tuberia soldando el cuerpo de la valvula
o mediante accesorios como racores.

Desmontar la valvula antes de soldar el cuerpo a la tuberia para prevenir dafiar las juntas siguiendo las
instrucciones indicadas.

Durante el montaje se debe tener en cuenta:
-las vibraciones que se pueden producir en la instalacion,
-las dilataciones que pueden sufrir las tuberias al circular liquidos
calientes,
-el peso que pueden soportar las tuberias,
-la excesiva intensidad de soldadura,
y se deben evitar las tensiones excesivas.

Antes de utilizar la valvula:
-comprobar que las abrazaderas y las tuercas estan bien
apretadas,
-abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido
para asegurar que funciona correctamente y que la junta del eje
se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.

10.240.32.0006

La vélvula es completamente drenable en posicion vertical. En caso de colocar la valvula en otras
posiciones, horizontal o inclinada, instalar la valvula con la boca que queda en posicién vertical mirando
hacia abajo.

11. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura:
-desmontar la valvula siguiendo las instrucciones indicadas.
-soldar el cuerpo de la vélvula a las tuberias manteniendo la distancia indicada en la tabla siguiente:

_///

2517 330 450
40-1% 350 470
50-2" 430 530
65- 2" 500 600 .
80-3 520 620 g
100-4” 580 680 g

En las valvulas INNOVAK es aconsejable que la unién de uno de los cuerpos se haga mediante racor para
facilitar el desmontaje de la valvula.

12. CONEXION DE AIRE AL ACTUADOR

Las valvulas se suministran con conexiones de aire de rosca G 1/8” para
tubo @6 mm y con silenciador en actuadores S/E.

El actuador puede tener una o dos conexiones de aire dependiendo de
su configuracion.

Tener en cuenta la calidad del aire comprimido.

Conectar y revisar las conexiones de aire.

10.240.32.0008

13. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula en marcha:

-verificar que la tuberia y la valvula estan completamente limpias de posibles restos de soldadura u
otras particulas extrafas. Proceder a la limpieza de la instalacion si es necesario,

-comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa especial o agua
jabonosa,

-controlar las posibles fugas verificando que todas las tuberias y sus conexiones sean herméticas,

-asegurar que el alineamiento del eje de la valvula con el eje del actuador permite un movimiento suave,

-comprobar la presién de aire a la entrada del actuador,

-comprobar la calidad del aire comprimido,

-accionar la valvula.

Manual Original 10.240.30.04MU (A) 2022/04

9. DIRECTION OF FLOW

The recommended direction of flow is contrary to the movement of the valve closing so that when the valve
is closing, the valve will always work against the pressure of the fluid. Follow these indications to avoid the
water hammer which can occur when valves close minimising its consequences.

The next figures show the recommended direction of flow as well as the direction of closing.

&
10. GENERAL INSTALLATION

To decide the adequate location of the valve should be in mind that it should allow the review, disassembly,
maintenance and self-draining of the valve.

After the location of the valve is defined, the pipe can be joined by welding the valve body or using fittings.
Disassembly the valve to prevent damage to the seals before starting to weld the valve bodies to the pipe
following the provided instructions.

During installation, pay special attention to:
-vibrations that may be produced on the facility,
-thermal dilation that the pipe may undergo when hot fluids are
circulating,
-the weight that the pipe can support,
-excessive welding current,
and, avoid using excessive force.

Before using the valve:
-check that the clamps and nuts are tightened,
-open and close the valve, applying compressed air to the actuator,
several times to make sure it operates correctly and that the shaft
seal is coupled smoothly to the valve body.

10.240.32.0006

The valve is completely drainable in vertical position. In the case of placing the valve in other positions,
horizontal or inclinde, install the valve with the port which remains in a vertical position facing downwards.

11. WELDING

To perform welding work:
-disassembly the valve following the provided instructions.
-weld the valve body to the valves keeping the distance indicated in the following table:

25-1" 330 450
40-1%" 350 470
50 -2" 430 530
65 -2Y2" 500 600 N
80-3" 520 620 E
100 - 4” 580 680 §

For INNOVA K valves is recommended that the union for one of the bodies be made using a fitting to
facilitate valve disassembly.

12. ACTUATOR AIR CONNECTION

The valves are supplied with G1/8” thread air connections for tubing @6
mm and with a silencer on S/E actuators.

The actuator may have one or two connections depending on its
configuration.

Keep in mind the air connection quality.

Connect and check the compressed air connections.

10.240.32.0008

13. START-UP

Before start-up the valve:

-check that the piping and the valve are completely clean of possible traces of welding slag or other
foreign particles. Clean the system if necessary,

-check the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or soapy water,

-check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and do not have
any leaks,

-make sure that the alignment of the valve shaft and the actuator shaft enables smooth movement,

-check the compressed air pressure at the inlet to the actuator,

-check the compressed air quality,

-activate the valve.

Original Instruction 10.240.30.04MU (A) 2022/04
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VANNE A

I N N OV SIMPLE SIEGE

N/K

FRANGAIS

Cette vanne est conforme a la directive sur les machines 2006/42/CE, a la directive sur les
équipements sous pression 2014/68/UE, au réglement (CE) n° 1935/2004 et au réglement (CE)
n° 2023/2006.

Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant étre téléchargé
a l'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents.

CONSIGNES DE SECURITE

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Ne touchez pas des vannes et/ou des conduits en contact avec le liquide pendant le fonctionnement.
N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entierement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur lorsqu'’il est
connecté a I'air comprimé.

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées, formées et équipées
des moyens nécessaires pour les mener a bien.

2. DEMO

AGE ET MONTAGE INNOVA N

Démontage :

1. Sur les vannes NF, envoyez de l'air comprimé vers [|'actionneur (10) de fagon a ce que l'axe

obturateur (08) passe en position ouverte.
. Desserrez et séparez le collier (34).

w N

obturateur (08) .
. Sur les vannez NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.
. Dévissez les vis hexagonales (23) de la lanterne (21) afin que la lanterne puisse tourner librement.
. Dévissez I'axe obturateur (08) de I'axe de I'actionneur a I'aide de deux clés fixes de 17 mm.
. Terminez de dévisser manuellement 'axe obturateur.

o ~NOO O N

dessus (20B,05).
9. Retirez la douille de guidage (17).
10.Séparez la lanterne (21).
11.Retirez les joints de siége (05C).

Montage :

. Insérez la lanterne (21) sous I'actionneur (10).

. Placez la douille de guidage (17) dans le couvercle du corps (12).

. Lubrifiez les joints avec de I'eau savonneuse ou une graisse appropriée si nécessaire.

. Installez les joints (20B,05) sur le couvercle du corps (12) et placez cet ensemble sur la lanterne.
Montez le joint du siége (05C) sur I'axe obturateur (08).

Vissez 'axe obturateur (08) avec I'axe de I'actionneur (10).

. Vissez les quatre vis hexagonales (23) qui fixent la lanterne (21) a I'actionneur (10).

NG R WN

en position ouverte.

©

360°. Placez-le selon les besoins de I'utilisateur.
10.Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.

11. Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur afin d'assurer le
montage correct de la vanne et de vérifier que le joint de I'axe se raccorde facilement au corps de la vanne.

INNOV

KINANAH

PYCCKUM

[aHHbll  knanaH cooTBeTcTBYeT [upekTuBe O Ge3onmacHOCTM MawwuH UM o6GopyaoBanus 2006/42/
EC, OupektuBe no Py pa6or 2014/68/EC, PernameHty (EC)
Ne 1935/2004 n PernameHTy (EC) Ne 2023/2006.

310 COKpalleHHaa Bepcus pyKOBOACTBa MO 3Kcnnyatauuu; ¢ MornHoi Bepcmeﬁ pykoBoACTBa No aKcnnyaraunn
MOXHO 03HaKOMUTLCA MO creaytoLLen cebinke https://inoxpa.ru/documents.

y noa A

1. AHCTPYKUUUN NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

YCTaHOBUTL KnanaH B COOTBETCTBUM C NPUMEHUMbIMI HOPMaMU.

YBeauTbest B NPaBUNbHOCTY MOHTaXa 1 BbIPABHUBAHMUS KnanaHa nepez ero 3amyckoMm.

He npeBbilwaTh npeenbHble 3HaYeHUs, ykasaHHbIe B PyKOBOACTBE MO aKCMlyaTaLmi.

He npukacatbcs k knanaHy w/unu TpyGonpoBoaam, KOTOpPbIE HaXOASTCSl B KOHTAKTe C XKWAKOCTbIO BO Bpemst
DYHKLIMOHNPOBaHWS.

He nomeLuatb pyki Unu nanbLibl B 30Hy 3aKpbITUS KanaHa.

He nemoHTUpoBaTh knanaH 0 onopoxHeHus Tpybonposoaos.

He nomeluatb pyku Unu nanbLibl B COEAMHEHUE MeXAY KnanaHoM 1 MPUBOAOM, KOrAa NPUBOA, MOAKITIOHEH K CKaToMy
BO3/YXY.

PaGoTbl MO CBapke [AOMKHbLI BbINOMHATLCS TOMbKO KBANM(ULMPOBAHHBIM 1 MPOLIEALIMM COOTBETCTBYIOLLYIO
NOAFOTOBKY NEPCOHANIOM, MEIOLLIMM B CBOEM PACMOPSHKEHM HEOBXOAMMOE OCHALLIEHNE [17151 BbIMOSTHEHNS 3TUX paBoT.

2. PASBOPKA U CBOPKA KINANMAHA INNOVA N

Pas6opka:
1. [Ans knanaHoB H3: nogatb cxartblit Bo3gyx Ha npueoa (10), 4to6bl npusecTu Ban 3atBopa (08) B oTkpbITOE
ronoxeHue.

2. Ocnabutb 1 CHATb XOMyT (34).

3. Otpenutb Kopnyc knanaHa (01) ot yana, coctosiwero u3 npusoaa (10), chonaps (21), Bana 3atsBopa (08) .

4. [ns knanaHoB H3: BbINyCTUTb CxaTblil BO3AYX U3 NpMUBOAA.

5. BbIBUHTUTbL BUHTbI C LUECTUMPAHHON ronoBKkon (23) choHaps (21) Takum o6pasom, 4Tobbl hoHapb Mor cBOGOAHO
BpaLLaTbCs.

6. OTBMHTMTL Ban 3aTtBopa (08) oT Bana nNpvMBoAa C NOMOLLbIO ABYX HEPA3BOAHbIX Kntoyeit Ha 17 MM.

7. OKOHYaTenbHO OTBUHTUTHL Basl 3aTBOPA BPYUHYIO.

8. Tocne aemoHTaxa Bana 3aTBopa CHATb KPbILWKY Kopryca (12) n ynnoTHeHus, KoTopble HaxoasaTea B Heit (20B,

05).

9. CHAaTb HanpaenaLyto BTYnKy (17).

10. OtaenuTb hoHaps (21).

11. U3Bneyb ynnotHeHusi ceana (05C).

opka:

. BcraButb thoHapb (21) noa npusogom (10).

. PasmectuTb HanpaenstoLlyto BTYnKy (17) B Kpblluke kopnyca (12).

. pun Heo6XOANMOCTU CMa3aTh YNOTHEHWS MbINTbHON BOZOV UMW COOTBETCTBYIOLLEN XKMPOBOW CMa3KON.

. YcTaHoBUTHL ynnoTHeHus (20B, 05) B kpbiluke koprnyca (12) u paamecTuTb 3TOT y3en B hoHape.

. YcTaHoBUTHL ynnoTHeHue ceana (05C) Ha Bany 3atBopa (08).

. CBuHTUTL Ban 3aTBopa (08) ¢ Banom npusoga (10).

. 3aBUHTUTL YeTbIpe BUHTA C LUECTUrPAHHON ronoBKol (23), koTopble kpensaT coHapk (21) k npusoay (10).

. Ons knanaHoB H3: nopaTtb cxaTblii BO34yX Ha npvBoA, 4TO6bI npusecT Ban 3atBopa (08) B OTKpbITOE
NOOXEHNe.

. CMoHTMpoBaTh y3en, coctoawmin u3 npusoga (10), choHaps (21), Bana 3atBopa (08), kpbilukn kopnyca (12),
B kopnyce knanaHa (01) u 3adukcuposaTtb xomyTom (34). Kopnyc noeopaunsaetcs Ha 360° n MoxeT 6biTh
YCTaHOBIMEH B COOTBETCTBUM C NOTPEGHOCTAMM NoNb3oBaTens.

10. Ans knanaHoB H3: BbINYCTUTL CxaTblii BO3AYX U3 NpUBOAA.

11. Heckonbko pa3 OTKPbITb W 3aKpbITb KnanaH, nogasasi CxaTblil BO3aAyX, 4TOObl y6eauTbCst B NpaBUMbHOCTW

MOHTaXa KrnanaHa 1 B TOM, YTO YNIoTHEHUE Bana nnasHoO NpuneraeT K KOpnycy knanaxa.

mNoorwN =8
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. Séparez le corps de la vanne (01) de I'ensemble formé par I'actionneur (10), la lanterne (21) et I'axe

. Une fois I'axe obturateur démonté, retirez le couvercle du corps (12) ainsi que les joints qui se trouvent

. Sur les vannes NF, envoyez de I'air comprimé sur I'actionneur de sorte que I'axe obturateur (08) soit

. Montez I'ensemble formé par I'actionneur (10), la lanterne (21), I'axe obturateur (08) et le couvercle
du corps (12) sur le corps de la vanne (01) et fixez-le a I'aide du collier (34). Le corps est orientable a

OOHOCEOENbHbLIN

VUE ECLATEE INNOVA N

10.240.32.0020

4. DEMONTAGE ET MONTAGE INNOVA K

Démontage :
1. Sur les vannes NF, envoyez de I'air comprimé sur I'actionneur (10) de sorte que I'axe obturateur (08)
ne soit pas en contact avec la partie supérieure du corps inférieur.
. Détachez le corps supérieur (01) du conduit.
. Desserrez et séparez le collier inférieur (34A).
. Séparez le corps inférieur (01A) de I'ensemble formé par l'actionneur (10), la lanterne (21), I'axe
obturateur (08) et le corps supérieur (01).
. Sur les vannes NF, laissez 'air comprimé s’échapper de I'actionneur.
. Sur les vannes NO, envoyez de I'air comprimé sur I'actionneur.
. Démontez le collier (34) qui relie le corps supérieur (01) a la lanterne (21).
. Dévissez les quatre vis hexagonales (23) qui fixent la lanterne a I'actionneur afin que la lanterne
puisse tourner librement.
9. A l'aide de deux clés fixes de 17 mm, dévissez 'axe obturateur (08) de I'axe de I'actionneur et retirez
la douille intermédiaire (12A) ainsi que les joints (20B).
10.Séparez le corps supérieur (01) et le couvercle du corps (12), le joint (20B), le joint de I'axe (05) et la
douille de guidage (17).
11.8Sur les vannes NO, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.
12.Séparez la lanterne (21).
13.Retirez les joints de sieége (05C) de I'axe obturateur (08).

AWN
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Montage :

1. Insérez la lanterne (21) sous l'actionneur (10).

2. Placez la douille de guidage (17) du couvercle du corps (12).

3. Lubrifiez les joints avec de 'eau savonneuse ou une graisse appropriée si nécessaire.

4. Installez les joints (20B,05) sur le couvercle du corps (12) et placez I'ensemble sur la lanterne (21).

5. Placez le corps supérieur (01).

6. Installez les deux joints (20B) sur la douille de séparation (12A) et placez-la ensuite sur le corps supérieur (01).

7. Montez le joint de siége (05C) sur 'axe obturateur (08).

8. Surles vannes NO, envoyez de I'air comprimé sur 'actionneur.

9. Vissez I'axe obturateur (08) avec I'axe de I'actionneur (10).

10.Placez le collier supérieur (34) qui fixe la lanterne au corps supérieur. Le corps est orientable a 360°. Placez-le
selon les besoins de I'utilisateur.

11.Montez I'ensemble formé par I'actionneur/corps supérieur (01) et I'axe obturateur (08) sur le corps
inférieur (01A).

12.8ur les vannes NO, laissez I'air comprimé s'échapper de I'actionneur.

13.8ur les vannes NC, envoyez de I'air comprimé sur 'actionneur.

14.Montez le corps supérieur (01) de la vanne sur le conduit.

15.Fixez le collier inférieur (34A) qui relie les deux corps de la vanne.

16.8Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.

17.0uvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur afin d'assurer le
montage correct de la vanne et de vérifier que le joint de I'axe s'engage en douceur dans le corps de la vanne.

. VUE ECLATEE INNOVA K
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3. AISOBPAXEHWE B PASOBPAHHOM BUOE INNOVA N
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4. PABBOPKA U CBOPKA KITANAHA INNOVA K

Pas6opka:
1. Ansi knanaHos H3: nogath cxatbii BO3ayx Ha npueop (10), utobbl Ban 3aTeopa (08) He kacarncs BepxHeii 4acTu
HWKHEro kopnyca.
2. OtcoeauHuTb BepxHuit kopnyc (01) ot TpyGonposoaa.
. OcnabuTb 1 CHATb HWKHUIA XOMYT (34A).
. Otpenutb HWxHWIA kopryc (01A) oT yana, cocrosiero us npusoga (10), dorapst (21), Bana 3aTsopa (08) n
BepxHero kopnyca (01).
. [ns knanaHoB H3: BbINyCTUTb CxaTblil BO3AYX U3 NMpUBOAA.
. Ansa knananos HO: nogathb cxatblil BO3AyX Ha NpUBOA.
. CHsiTb XOoMYT (34), KOTOPbI coeanHsieT BepxHuii kopryc (01) ¢ dhoHapem (21).
. OTBMHTUTL YeTbIpe BUMHTa C LUECTUrPaHHoOI ronoskoi (23), koTopble KpenaT hoHapb K NpUBOAY, Nocne Yero
hoHapb CMOXET CBOGOAHO BpaLLaThbCS.
9. C nomoLbio ABYX HepasBOAHbIX Kroveit Ha 17 MM OTBMHTUTL Ban 3aTteopa (08) oT Bana npusoda U CHATb
NPOMEXYTOUHYI0 BTYIKY (12A), a Takke ynnotHeHust (20B).
10.OtpennTb BepxHuii kopnyc (01) n kpbllwky kopnyca (12), ynnotHeHue (20B), ynnoTtHeHue Bana (05) n
HanpaensioLLyto BTYNKy (17).
11. inst knanaHos HO: BbINyCTUTbL CxaTblil BO3AYX U3 NpuBoaa.
12. CHsATb hoHapb (21).
13. CHsATb ynnoTHeHus cegna (05C) ¢ Bana 3ateopa (08).

»w
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C6opka:

. Bcrasutb choHapb (21) nog npusoaom (10).

. YcTaHoBUTL HanpasnsioLLyo BTYNKy (17) Kpbilukn kopnyca (12).

. Tpu HeOBXOAMMOCTYH CMa3aThb YMIOTHEHWS MblfIbHO BOZOI UMM COOTBETCTBYIOLLIEN KUPOBO CMa3KOA.

. YcTaHoBuUTb ynnotHeHus (20B, 05) B KpbILKy kopryca (12) n ycTaHOBUTbL 3TOT y3en B hoHapb (21).

. YctaHoBUTb BepxHuid kopnyc (01).

. YctaHoBuTb 06a ynnotHeHust (20B) B pasaenutenbHoii BTynke (12A) 1 nomectuTb ee B BepxHuit kopnyc (01).

. YctaHoBuUTb ynnoTHeHue ceana (05C) Ha Bany 3ateopa (08).

. [Ans xnanaHoB HO: noaaTb cxaTbiil BO3AyX Ha NPUBOA.

CauHTUTL Ban 3aTBopa (08) ¢ Banom npusoaa (10).

. YCTaHOBUTb BepXHUI XOMYT (34), KOTOPbI COeAMHAET aganTep ¢ BepXHUM kopnycom. Kopnyc noBopaunsaetcst

Ha 360° 1 MOXET BblITb YCTAHOBIEH B COOTBETCTBUM C NOTPEBHOCTAMM NOMb30BATENs.

11. YcTaHOBUTBL y3en, cocTosIMiA M3 npuBoaa, BepxHero kopnyca (01) n Bana 3atBopa (08), Ha HUXHWIA Kopnyc
(01A).

12. Ansi knanaHo HO: BbIMyCTUTBL CXaTbI BO3AYyX U3 NpuBOAA.

13. Ans knanaHoB H3: nogaTh cxkaTblii BO3AyX Ha NPUBOA.

14. CMoHTVpoBaTh BepxHuit koprnyc (01) knanaHa ¢ Tpy6onposogom.

15. BacbukempoBaTh HIDKHUIA XOMYT (34A), KOTOPbIN coeanHsieT oba kopnyca knanaHa.

16. Anst knanaHoB H3: BbINYCTUTL CXaTblit BO3AYX U3 NpuBOAA.

17.Heckonbko pa3 OTKPbITb W 3aKpbITb KnamnaH, nogasBas CkaTblii BO3ayX, 4Tobbl y6eanTbcs B NpaBuUmbHOCTU
MOHTaXa KrarnaHa 1 B TOM, YTO YNIOTHEeHWe Bana NnaBHO NpuUneraeT K kopnycy knanaa.

. N3BOBPAXEHWE B PASOBPAHHOM BUOE INNOVA K
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. REMPLACEMENT DU JOINT DE SIEGE

1.Utilisez un étau, par exemple, pour maintenir I'axe obturateur
verticalement de sorte que l'axe reste stable et qu’aucun

dommage ne se produise sur la surface du logement du
joint conique. Si vous utilisez un étau, ne comprimez pas
excessivement I'axe.

2.Retirez I'ancien joint a I'aide d’un tournevis ou d’un outil aiguisé
en forme de crochet. Veillez a ne pas endommager la surface
du logement du joint.

3.Lubrifiez le nouveau joint de siége a I'eau savonneuse si cela
est nécessaire pour faciliter I'installation.

4.Placez le joint dans le logement du siége de I'axe obturateur
de maniére a ce qu'une extrémité du joint soit a I'intérieur du
logement. De préférence, le joint doit étre emboité sur le coté
de la section ayant le plus grand diamétre, comme indiqué sur
la figure 10.240.32.0018.

5.A raide d’'un outil approprié et non tranchant, appuyez sur
I'extrémité du joint qui n'a pas encore été insérée dans le
logement comme indiqué sur la figure 10.240.32.0018.

6.Cette opération doit étre effectuée sur tout le diametre en
appliquant l'outil dans la séquence 1-2-3-4-5-6-
indiqué sur I'image 10.240.32.0017. Il faut toujours appuyer
sur les cotés opposés. Aprés avoir atteint la derniere étape de
cette séquence, répétez le processus jusqu'a ce que le joint
soit entierement inséré dans le logement.

7.Appuyez sur le joint avec les doigts pour vous assurer qu'il
est bien placé. Assurez-vous qu'il n’y a pas de protubérance
causée par une installation inadéquate du joint.

7-8 comme

10.240.32.0018
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7. DEMONTAGE ET MONTAGE DE L’ACTIONNEUR
Démontage :
1. Desserrez les vis (32) et démontez le couvercle arriére (39).
2. Retirez le raccord d’air (18A).
3. Placez I'actionneur sur la base de la presse ou sur la pince du tour. Utilisez un tube épais (102) et un
fer plat (101) a I'extrémité libre de I'actionneur.
4. Faites pression sur le fer plat. Une fois que le couvercle (12) a été abaissé de 15 a 20 mm, retirez la
bague de retenue (45), qui doit avoir un jeu suffisant pour étre retirée.
5. Réduisez lentement la pression sur le fer plat jusqu’a libérer le couvercle supérieur (vous sentirez que
le ressort ne fait plus pression).
6. Retirez le couvercle (12) et les composants internes, ainsi que I'ensemble ressort (06) et piston (30).
7. Retirez les joints (20A et 20B), le racleur (60) et le guide (11) du couvercle (12).
8. Retirez les joints (20 et 20C) du piston (30).
9. Démontez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) de la base de I'actionneur.
Montage :
1. Montez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) sur la base de 'actionneur.
2. Montez les joints (20A et 20B), le racleur (60) et le guide (11) sur le couvercle (12).
3. Placez les joints (20 et 20C) sur le piston (30).
4. Insérez le piston (30) et I'ensemble formé par le ressort (06) a 'intérieur du cylindre (01).
5. Montez le couvercle supérieur (12) sur le cylindre.
6. Faites pression sur le fer plat pour I'abaisser de 15 a 20 mm. Insérez la bague de rétention (45).
7. Diminuez progressivement la force appliquée jusqu’a ce que l'outil ne soit plus en contact avec le couvercle.
8. Placez le couvercle arriere (39) et vissez les quatre vis (32).
9. Installez le raccord dair (18A).
10.Envoyez de I'air comprimé pour vérifier le bon fonctionnement de I'actionneur.
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. CONFIGURATION DE L’ACTIONNEUR

La configuration standard des vannes est NF (normalement fermée).

Si

vous souhaitez la vanne normalement ouverte (NO), faites tourner l'actionneur de 180°. La

figure 10.240.32.0019 montre I'orientation de I'actionneur selon la configuration d’actionneur souhaitée.
Les vannes peuvent également étre configurées en tant que vannes DE (a double effet).

10.240.32.0019

6. SAMEHA YNINOTHEHWA CEONA

[

NonoXeHU n u3bexarb MNOBPEXAEHUS MOBEPXHOCTU rHe3aa
KOHUYECKOTO  YNNOTHEHUs. [pu  WCMONb30BaHUM TUCKOB He
CXUMaTb Ban CIAULLKOM CUIbHO.

.M3Bneyb ncnonb3oBaHHOE YMNOTHEHWE C MOMOLLBI OTBEPTKM
UMK 330CTPEHHOTO MHCTpyMeHTa B hopme kpioyka. CTapaTbes
13bexaTb NOBPEXAEHUS MOBEPXHOCTN THE3/la YNNOTHEHUS.

.Mpn  HeoBXOAMMOCTM CMas3aTb HOBOE YMMOTHeHWe ceana
MbINIbHON BOZOM ANs 06neryeHns ero ycTaHoBKM.

.MomMecTUTb ynNnoTHeHWe B rHe3[q0 ceana Bana 3aTBopa Takum
o6pa3om, 4TOGbl OAVH U3 €ro Kpaee okasancsi BHYTPW rHesja.
PekoMmeHyeTcs BCTaBNATb YNMOTHEHUE TOW CTOPOHOW, koTopas
umeeT GonbluMiA AvameTp, Kak nNokasaHo Ha wn3obpaxeHun
10.240.32.0018.

.C nomoLLblo NOAXOASLLETO, HE KOMIOLWETO UHCTPYMEHTa crieayeT
HaXumMaTb Ha Kpal YNroOTHEHWS, KOTOPbIA elle He pasmelleH B
rHesge, kak nokasaHo Ha usobpaxeHun 10.240.32.0018.

.OTy onepauuo credyeT BbINOMHUTE MO BCeMy AWAMETPY,
NPUMEHSI WHCTPYMEHT B nocnegosatenbHocTn 1-2-3-4-5-6-7-8,
Kkak nokasaHo Ha usobpaxenun 10.240.32.0017. Bceraa cneayet
HaXuUmaTb Ha NpOTMBOMOMOXHbIE Kpas. [locne BbIMONHEeHNs
nocneaHero wara 9TOW NOCNeAOBaTeNbHOCTM  HEeobX0AMMO
NOBTOPUTL MPOLIECC, MOKa YNMOTHEHUE He GyaeT MOMHOCTbio
BCTaBMNEHO B rHE3/0.

.MpwxaTb ynnoTHeHWe nanbuamu, 4TOObl yGeauTbcs B TOM,
4YTO OHO MPaBUMbHO YCTaHOBMeEHo. Y6eauTbCs B OTCYTCTBUM
BbICTYNOB, BbI3BAHHbIX HEHAANEXaLLe YCTaHOBKOI YNIOTHEHNS.
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.Pasmectutb Ban 3aTBOpa B BEPTUKANIbHOM NOMOXEHUN, Hanpumep,

MOMOLLbIO TUCKOB, YTOGbI BSdJI/IKCVIpOBaTb Ban B HeENOABUWXHOM

10.240.32.0018
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10.240.32.0017

7. PASBOPKA U CBOPKA NMPUBOOA

Pas6opka:

1.
2.
3.

o

© o~

Ocnabutb YeTbipe BUHTA (32) U CHSATL Haknaaky (39).

CHATb BO3ayLLHbIN WTYyLep (18A).

Pa3amMecTUTb NpUBOA Ha OCHOBaHUM Mpecca WNM B MaTpoHe TokapHOro cTtaHka. CnedyeTt ucnonb3oBaTh
ToncTocTeHHyto Tpyby (102) u nnactuHy (101) Ha cBo6oaHOM kpato Npusoaa.

. Mpunoxutk cuny k nnactuHe. Koraa kpeiwka (12) onyctutcs Ha 15-20 MM, 13Bnedb CTONOPHOE KomnbLo (45),

npuyem AOIMKHO MMEeTbCA A0CTaTo4HOe ceobopaHoe NPOCTPaHCTBO ANA ero AeMoHTaxa.
MepnneHHo ocnabutb cuny, Kotopas npunaraeTca K nnactuHe, noka He EbICEOGOﬂMTCﬂ BEpXHAA KpbllWKa
(CTaHeT 3aMeTHO, 4TO NpyXuHa yxe He OKa3blBaeT IJ,aBJ'ISHVIH)A

. CHATb KpbILWKY (12) 1 BHYTPEHHME KOMMOHEHTBI, y3en npyxuHsl (06) 1 nopuuHs (30).

. CHsTb ynnoTtHeHust (20A, 20B), ckpebok (60) 1 HanpasnsitoLyto (11) Kpbilku (12).

. CHaTb ynnotHeHus (20, 20C) nopuwHs (30).

. CHsiTb ckpebok (60), ynnotHeHwue (20B) n HanpaenstoLyto (11) ¢ ocHoBaHuUs npusoaa.

Cbopka:

1.

2
3
4
5
6
7
8
9
1

0.

CmoHTMpoBaTh ckpebok (60), ynnoTHeHue (20B) u HanpasnsioLyto (11) Ha ocHoBaHuu npusoaa (12A).
CMoHTUpoBaTh ynnoTHeHus (20A, 20B), ckpebok (60) v HanpaenstoLyto (11) KpbiLku (12).

YcraHoBUTL ynnoTtHenus (20 n 20C) Ha nopLueHsb (30).

YcTaHoBUTb nopLueHb (30) 1 y3en npyxuHbl (06) BHYTpb uunungpa (01).

CMOHTUPOBaTb BEPXHIOK KPbILLKY (12) Ha umMnuHape.

MpunoXuTb cuny K nnactuHe, 4Tobbl oNycTUTh ee Ha 15-20 MM. YCTaHOBUTL CTOMOPHOE KOmMbLo (45).
MocTeneHHo yMeHbLUaTL Npunaraemyto Cuny, noka npucrocobneHne He nepectaHeT ConpUKacaTbCs C KPbILLKOW.
YcTaHoBUTbL Haknaaky (39) v 3aBUHTUTL BCe YeTbipe BUHTA (32).

YcTaHoBUTL BO3AYLUHbIV WTyLep (18A).

Mopathb cxatbiit BO3ayX, 4T0BbI yGeaUTbCS B NPaBUIbHOCTY (hyHKLMOHUPOBaHUS NPUBOAA.

10.240.32.0026

8. KOH®PUTYPALUNA NPUBOOA

CraHaapTHasi KoHdurypauwsi knanaHos: H3 (HopmanbHO 3aKpbITbIl).

Ecnu Heobxoaum knanad HO (HopmanbHO OTKpbITHINA), criefyeT noBepHyTb npvsog Ha 180°. Ha n3obpaxeHun
10.240.32.0019 nokasaHa opueHTaLuWsi NPUBOAA B 3aBUCUMOCTW OT HEOGXOAMMON KOHUrypaLmm npueoga.
KnanaHbl Takke MOXHO KOHMrypupoBaTb Kak knanaHbl [[1 (ABOHOro AeicTaus).
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10.240.32.0019

9. SENS DE CIRCULATION DU FLUIDE

Le sens de circulation du fluide recommandé est opposé au mouvement de fermeture de la vanne, de sorte que
lorsque la vanne est fermée, elle fonctionne contre la pression du fluide. Le respect de ces indications permet
d'éviter le coup de bélier qui peut se produire lorsque la vanne est fermée, et de minimiser ses conséquences.
La figure suivante montre le sens de circulation recommandé ainsi que le sens de fermeture en fonction du
type de vanne.

10.240.32.0004
10.240.32.0005

10. INSTALLATION GENERALE

Lors du choix d’un emplacement approprié pour la vanne, il faut tenir compte du fait que 'emplacement
doit permettre I'entretien, le démontage, la maintenance et 'auto-vidange de la vanne.

Une fois 'emplacement défini, la vanne peut étre raccordée au conduit en soudant le corps de la vanne ou
au moyen d’accessoires tels que des raccords.

Démontez la vanne avant de souder le corps au conduit pour éviter d’endommager les joints conformément
aux instructions données.

Lors du montage, il faut tenir compte des points suivants :
-Les vibrations susceptibles de se produire dans l'installation.
-Les dilatations que les conduits peuvent subir lors de la circulation
de liquides chauds.
-Le poids que les conduits peuvent prendre en charge.
-L'intensité de soudure excessive.
En outre, il faut éviter les contraintes excessives.

Avant d'utiliser la vanne :
- Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.
-Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air
comprimé afin de s'assurer que le fonctionnement est correct et
que le joint de I'axe s’engage en douceur sur le corps de la vanne.

10.240.32.0006

La vanne peut étre intégralement vidangée en position verticale. Si la vanne doit étre installée dans
d’autres positions, horizontales ou inclinées, installez la vanne avec I'embouchure orientée vers le bas
en position verticale.

Pour réaliser les travaux de soudage :
-Démontez la vanne conformément aux instructions fournies.
-Soudez le corps de la vanne aux conduits en maintenant la distance indiquée dans le tableau ci-dessous :

2517 330 450
40-1% 350 470
50-2" 430 530
65- 2" 500 600 .
80-3 520 620 g
100-4” 580 680 g

Dans le cas des vannes INNOVA K, il est conseillé que I'union d’'un des corps soit effectuée par raccord
pour faciliter le démontage de la vanne.

. CONNEXION AIR VERS L’

CTIONNEUR

Les vannes sont fournies avec des raccords d’air filetés G 1/8” pour
tuyaux de @ 6 mm et avec silencieux dans le cas des actionneurs S/E.
L’actionneur peut avoir un ou deux raccords d’air selon sa configuration.
Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Raccordez et révisez les raccords dair.
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13. MISE EN SERVICE

Avant de mettre la vanne en service :

-Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu'ils ne présentent aucun reste de soudure ou
autres corps étrangers. Procédez au nettoyage de l'installation si nécessaire.

- Veérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la graisse spéciale ou de
I'eau savonneuse.

-Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements sont hermétiques.

-Assurez-vous que I'alignement de I'axe de la vanne avec I'axe de I'actionneur permet un mouvement fluide.

- Veérifiez la pression d’air a I'entrée de I'actionneur.

- Veérifiez la qualité de I'air comprimé.

-Actionnez la vanne.

Notice Originale 10.240.30.04MU (A) 2022/04

9. HANPABINNEHUWE NOTOKA

PekomeHoBaHHOe HanpaeneHue MnoToKka MPOTUBOMOMOXKHO ABWXKEHWUIO 3aKpblTUS KrnanaHa, Takum OspaGOM, 410
Korga KrnanaH 3aKkpbIT, OH NPOTUBOCTOUT AaBNEeHN0 TequeFl cpeabl. CobnitofgeHue aTux yKaSaHl’lﬁ no3BonuT usbexarb
rmapasnu4eckoro yaapa, KOTOprﬁ MOXeT FIpOM3Ol7|TM NpU 3aKpbITUK KnanaHa, 1 MMHUMU3NPOBATbL €ro NoCNeacTBuns.
Ha cnepywowem M306pa>Keva| NoKa3aHOo pekoMeH4OoBaHHOe HanpasneHne noToka, a Takke HanpasneHue 3akpbiTusa
B 3@aBUCUMOCTM OT TUNa KnanaHa.

«
10. OBLWAA VY AHOBKA

Mpu BbIGOpe MecTa, NOAXOASLLEro ANA pa3MeLLieH s KnanaHa, cneayeT y4uTbIiBaTh, 4TO OHO JOMHKHO obecneunsaTs
BO3MOXHOCTb NPOBEPKM, AEMOHTaXa, 0BCIYXMBaHUS 1 CaMOfpeHaxa KnanaHa.

Mocne onpeaeneHns MecTa pa3MeLLieHIs KnanaHa MOXHO COeIMHUTL ero ¢ TpyGonpoBoJOM nyTem NpuBapuBaHus
Kopryca krnamnaxa Unu nocpeAcTBOM akCecCyapoB, Takux Kak LUTyLEephbl.

Mepen npusapuBaHMeM kopryca K TpyGompoBody CredyeT AeMOHTUpOBaThb KnanaH B COOTBETCTBUAW C
NpUBEAEHHBIMU UHCTPYKLIMSIMU BO M3GEXaHUE NMOBPEXAEHWS! YTINIOTHEHNIA.

Mpn MoHTaxe HeobXoaMMO yu4nTbIBaTL CneayoLlee:
- BUGpaLuio, KoTopasi MOXET BO3HWKATb B YCTAHOBKE,
- BO3MOXHOE pacluMpeHne TpyG npu LMPKYNSALMW MO HAM TFOPsSuX
KUAKOCTEeW,
- BEC, KOTOPbI MOTYT BblAEPXUBaThL TPYObI,
- UBMNLLIHIOK NHTEHCUBHOCTb CBApKW,
a Takke crneayet u3beratb CAMLLKOM CUNBHOTO HANPSHKEHNS.

Mepen vcnonb3oBaHWeM KnanaHa:
- Y6eanTbCs B TOM, YTO XOMYTbI U raiku HaAEXHO 3aTsHYThI.
-Heckonbko pa3 OTKPbITb U 3aKpbiTb Kranad, noaasasi CkKaTbli
BO3/lyX, 4TOObl yGeauTbCst B TOM, YTO (hyHKUMOHWPOBaHWE SIBNSIETCS
NPaBUMbHBIM M YTO YNMOTHEHWE Bana MnaBHO NpWUNeraeT K Koprycy
Knanasa.

10.240.32.0006

KnanaH siBnsieTca nosiHOCTbIO iPeHMPYeMbIM B BEPTUKANbHOM NOnoxeHun. Mpy pasmelleHnm Knanaxa B Apyrux
NONOXEHNSIX, TOPU3OHTANBHOM UMM HAKMOHHOM, Crie[lyeT YCTaHOBUThL KnanaH Takum o6pasoM, YTobbl oTBepcTUe,
Haxofjsillieecs B BEPTUKaNbHOM MOMoXeHUM, Bbio HanpaeneHo BHU3.

11. CBAPKA

[Insi BbINONHEHWs paGoT No cBapke:
- [leMOHTMPOBATL KranaH B COOTBETCTBIN C NPUBEAEHHBIMU UHCTPYKLIMAMM.
- MpuBapuTL KOpNyc knanaxa k Tpy6onpoBoaam, cobniofas paccTosiHUS, ykasaHHble B criefylollen Tabnuue:

25-1" 330 450
40-1%" 350 470
50-2" 430 530
65 -2%" 500 600 R
80 -3” 520 620 §
100 - 4” 580 680 S

B knanaHax INNOVA K pekomeHayeTcsi BbINOMHUTL COeMHEHNE OAHOrO U3 KOPMYCOB C MOMOLLbIO LUTYLIEpa, YTOGbI
ynpocTUTb pasBopky knanaHa.

12. NTOAKNIYEHWE BO3AYXA K NPUBOAOY

KnanaHbl NOCTaBASIIOTCS € BO3AYLUHBIMKU COeAnHeHUsIMM ¢ peabbont G 1/8” ans

Tpy6bl @6 MM 1 ¢ mywmTenem Ha npusoaax Of.

HPMBOIJ MOXeT UMeTb OOHO Unu ABa BO3AYLUHbIX COeAUHEHUS B 3aBUCUMOCTU

OT ero KoHdurypaumu.

CneayeT yunTbIBaThb Ka4eCTBO CXXATOro BO3AyXa.
MoAKMIOYUTE U NPOBEPUTL BO3/AYLLHBIE COSANHEHUS.

13. 3ANYCK

I'Iepe/:l 3anyckom kKnanaHa Heobxoanmo y4uTbiBaTbh cnegyioulee:

10.240.32.0008

-Y6eanTbes B TOM, 4TO prGOI'IDOEOIZL W KnanaH NONHOCTbO OYULLEHBI OT BO3MOXHbIX OCTATKOB CBapKW unu apyrnx

NOCTOPOHHUX YacTul. B cnyyae HeobXxoAMMOCTH OUNUCTUTD cucremy.

- Y6eanTbcs B TOM, YTO KnanaH ABMKeTCs nnasHo. Mpy HeobXxoaNMOCTHU cMasaTb CrneuunansHON XUPOBO CMa3Kon

VNV MbIfIbHOW BOOOM.

- KOHTpOJ'IMpOEaTb BO3MOXHbIE YyTeYKn, yﬁe,qI/lThCR B TOM, 4TO BCE prGOHDOBOﬁ[bI N UX coeguHeHnsa ABNAKTCA

repMeTuyHbIMn.

- Y6eauTbCsi B TOM, 4TO COOCHOCTb Basia KranaHa ¢ BarioM Npueofa obecrnednBaeT nnaBHOE ABWKEHNE.
- MpoBepnTb AaBneHne Bosayxa Ha BXofe NpuBoaa.
- MpoBEpPUTL KAYECTBO CKATOrO BO3AYXa.

-MpnBecTtn knanaH B AencTaye.

OpuruHansHoe pykosoacTso 10.240.30.04MU (A) 2022/04
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